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Το μήνυμα του Οικουμενικού Πατριάρχη από την Τρίγλια για την αξία της
ειρηνικής συνύπαρξης των λαών

Διαδώστε:      

Μήνυμα για την αξία της ειρηνικής συνυπάρξεως και της συνεργασίας μεταξύ
των λαών απηύθυνε από την Τρίγλια της Βιθυνίας ο Οικουμενικός Πατριάρχης
κ.κ. Βαρθολομαίος. 

Ο Παναγιώτατος χοροστάτησε στη Θεία Λειτουργία, που τελέστηκε στον παλαιό Ιερό Ναό
του Αγίου Βασιλείου στην Τρίγλια, της Ιεράς Μητροπόλεως Προύσης, με αφορμή την εορτή
των Θεοφανείων με το Ιουλιανό ημερολόγιο. Υπενθυμίζεται ότι στην Τρίγλια και στην
ευρύτερη περιοχή διαβιούν εργαζόμενοι σλαβόφωνοι Ορθόδοξοι Χριστιανοί, για την
εξυπηρέτηση των οποίων μεριμνά η Ιερά Μητρόπολη Προύσης.

Ακολούθως, ο Οικουμενικός Πατριάρχης, οι Αρχιερείς, τα μέλη της Αντιπροσωπείας της
Περιφερειακής Ενώσεως Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας που συμμετείχαν στον εορτασμό και
οι εκπρόσωποι των Τριγλιανών Σωματείων μετέβησαν στο παλαιό ελληνικό σχολείο της
Τρίγλιας, το οποίο ανακαίνισε ο τοπικός δήμος. Εκεί τους καλωσόρισε με θερμούς λόγους ο
Δήμαρχος των Μουδανιών, μιλώντας για τη σημασία της ειρήνης και υπενθυμίζοντας το
ομώνυμο ποίημα του Γιάννη Ρίτσου. Με εγκαρδιότητα μίλησε και ο Πρόεδρος της
Περιφερειακής Ενώσεως Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας.

Ο Παναγιώτατος, σε σύντομο χαιρετισμό του, επεσήμανε την αξία της ειρηνικής
συνυπάρξεως και της συνεργασίας μεταξύ των λαών.
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Επιλέγουμε τον δρόμο της φιλίας

Νωρίτερα, όλη η ελληνική αποστολή ξεναγήθηκε στο κτίριο και σε έκθεση ζωγραφικής. Ο
πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ και δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη κ. Ιγνάτιος Καϊτεζίδης στον
χαιρετισμό του προς τον Τούρκο ομόλογό του δήλωσε χαρούμενος «γιατί επιλέγουμε να
ακολουθήσουμε τον δρόμο της φιλίας, της συνεργασίας και της ειρήνης. Άλλωστε εμείς οι
αυτοδιοικητικοί αυτό οφείλουμε να κάνουμε, να χτίζουμε γέφυρες συνεργασίας και φιλίας
ανάμεσα στις κοινωνίες μας».

«Σήμερα ενώνουμε τις φωνές μας για να στείλουμε ένα μήνυμα δυνατό. Αν έχουμε πίστη,
αγάπη και ενότητα μπορούμε να ξεπερνούμε τις καταστροφές μας και να βαδίσουμε μαζί σε
ένα αύριο ειρήνης και δημιουργίας. Αυτά που μας ενώνουν είναι πολύ περισσότερα από
αυτά που μας χωρίζουν», συμπλήρωσε ο κ. Καϊτεζίδης.

Ο δήμαρχος Μουδανίων είπε, από την πλευρά του, πως «η ειρήνη είναι ένα δώρο και
αγαθό» και δεσμεύτηκε πως θα συνεχίσει την προσπάθεια να αναστηλώσει και άλλα
μνημεία, όπως για παράδειγμα το παλαιό ελαιοτριβείο των Ρωμιών και την εκκλησία του
Αγίου Γεωργίου.
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